

Сундучок с сюрпризом

Есть на Тверском бульваре удивительный дом – музей М.Н.Ермоловой. Вот уже в течение нескольких лет, в новогодние, святочные и крещенские дни до самых Татьяниних именин, каждый, кто переступает порог одной из его комнат, может превратиться в кого пожелает, – мушкетера, мышиноного короля, принцессу, даму прошлого века, или что-то нарисовать, или смастерить. Лишь только заглядывают в большой сундук, стоящий в углу комнаты и наполненный всевозможными театральными костюмами. Вот перед зеркалом застыла загадочная дама в шляпе с пером, еще несколько секунд назад бывшая просто мамой девочки, грациозно расхаживающей в тюлевой белой пачке. Новоявленный лебеденок задумчиво произносит: “Домой я сегодня не пойду. Мне еще нужно столько платьев перемерить”. А в других сундуках хранятся такие сокровища, каких нигде не увидишь, кроме как в сказке: кукольная старинная посуда, медные кастрюльки и чайнички, бронзовый письменный прибор с чернильницами, малюсенькие жестяные коробочки для перьев и карт, пенсне для кукольного дедушки – всего не перечислишь. И возникает театр, в котором все присутствующие – актеры, исполняющие собственные роли. Этот сказочный праздник устраивают уже пятый раз художники Мария Рыбасова, Анаит Оганесян. Они подготовили выставку игрушек и собрали содержимое для волшебных сундуков.

В новогодние праздники, в одном из залов открывается настоящий театральный занавес, и режиссер Игорь Ясулович вместе с юными актерами (не старше десяти лет) разыгрывают спектакль-сказку. И хочется надеяться, что через год он снова состоится!

Наталья БАТАЕН